
高校教育に関するアンケートの結果概要について 

 
令和７年３月１５日 
高 等 学 校 課 

 
 
１ 調査の目的 
  学力向上等に関する取組に対する生徒・教職員の意識等について把握し、これまでの
取組を検証するとともに今後の施策に生かす。 

 
 

２ 調査方法 
Googleフォームにより回答 

 
 
３ 実施時期 

令和６年１１月下旬～令和７年１月中旬 
 
 
４ 調査対象 
（１） 県立高等学校全日制・定時制課程第２学年（２年次）生徒全員 
（２）県立高等学校教職員全員（主幹教諭、教諭、講師、実習教諭、実習助手） 

（３）県立高等学校全日制・定時制課程第２学年（２年次）生徒の保護者 
   ※保護者を対象とした調査は令和５年度から実施 
 
 
５ 調査回答者数 

調査対象 回答者数 調査対象者数 

県立高等学校生徒 ２，６４６名 
３，２５９名 

県立高等学校保護者 １，１９２名 

県立高等学校教職員   ８１６名 １，１６２名 

 ※調査対象者数は、参考値として令和６年５月１日現在の人数を記載 

 
 
６ 「県教育振興基本計画（アクションプラン）」・「教育に関する大綱」の指標とアン
ケートでの全日制・定時制高校２年生の肯定的回答の割合 

アンケート項目 指標 
Ｒ５肯定的

回答割合 

Ｒ６肯定的 

回答割合 

地域の行事に参加している 50％ 48.4％ 48.5％ 

将来の夢や目標を持っている 80％ 75.0％ 76.0％ 

将来は、今住んでいる地域や鳥取県で働きたいと思っている 60％ 54.1％ 53.0％ 

読書が好きである 70％ 61.8％ 60.9％ 

家で、自分で計画を立てて勉強している 55％ 50.7％ 50.7％ 

進路希望を実現するため、目標に向かって努力している 80％ 77.7％ 78.5％ 

 ※指標については「教育に関する大綱」の指標を記載 


